КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ПО ИНФОРМАТИКЕ
8 КЛАСС

1. За минимальную единицу измерения количества информации принят ...
а) 1 байт;
б) 1 пиксель;
в) 1 бит;
г) 1 растр.

2. Какое устройство предназначено для вывода информации, хранящейся в видеопамяти компьютера?
а) динамик;
б) сканер;
в) монитор;
г) плоттер.

3. Оперативная память необходима:
а) для хранения исполняемой в данный момент времени программы и данных, с которыми она непосредственно работает;
б) для обработки информации;
в) для долговременного хранения информации;
г) для увеличения информационного пространства жесткого диска.

4. Файл - это ...
а) единица измерения информации;
б) данные на диске, имеющие имя;
в) программа в оперативной памяти.
г) последовательный набор данных, хранящийся на каком-либо физическом носителе и имеющий собственные имя и расширение.

5. Операционная система – это ...
а) программа, обеспечивающая управление базами данных;
б) антивирусная программа;
в) программа, управляющая работой компьютера.
г) программа, которая выполняет операции.

6. Считая, что каждый символ кодируется двумя байтами, оцените информационный объём в битах следующего предложения: «Коренное население Америки – индейцы.» (кавычки не учитывать).
а) 296 бит;
б) 592 бита;
в) 576 бит;
г) 396 бит.

7. Как представляется число 8310 в двоичной системе счисления:
а) 101001;
б) 1100101;
в) 1010011;
г) 1000111.

8. В какой из последовательностей единицы измерения информации указаны в порядке возрастания:
а) байт, килобайт, мегабайт, бит;
б) килобайт, байт, бит, мегабайт;
[bookmark: _GoBack]в) мегабайт, килобайт, гигабайт, байт;
г) байт, килобайт, мегабайт, гигабайт.

9. Как представляется число 14510 в восьмеричной системе счисления:
а) 10010001;
б) 221;
в) 91;
г) 91А.

10. Выполните перевод из одной единицы измерения информации в другую: 
21 Кбайт=… байт
1) 21 500 байт;
2) 21 000 байт;
3) 21 504 байт;
4) 2 100 байт.
